

平成21年2月4日

各 位

会 社 名 株式会社横浜銀行
代表者名 頭取 小川 是
(コード番号 8332 東証第一部)

(訂正)「平成21年3月期 第3四半期決算短信」の説明資料の一部訂正について

平成21年2月4日に発表しました「平成21年3月期 第3四半期決算短信」の説明資料の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しています。

記

【訂正箇所】「平成21年3月期 第3四半期決算短信」の説明資料(8ページ)

<訂正前>

【単体】 (単位:百万円)

	20年12月末	19年12月末比	20年9月末比	19年12月末	20年9月末
消費者ローン残高	3,914,285	257,779	70,150	3,656,506	3,844,135
住宅系ローン	3,566,813	244,932	70,691	3,321,881	3,496,122
住宅ローン	2,400,527	194,862	<u>161,456</u>	2,205,665	<u>2,239,071</u>
アパートローン	1,166,285	50,069	9,235	1,116,216	1,157,050
その他のローン	347,472	12,847	△ 541	334,625	348,013

<訂正後>

【単体】 (単位:百万円)

	20年12月末	19年12月末比	20年9月末比	19年12月末	20年9月末
消費者ローン残高	3,914,285	257,779	70,150	3,656,506	3,844,135
住宅系ローン	3,566,813	244,932	70,691	3,321,881	3,496,122
住宅ローン	2,400,527	194,862	<u>61,456</u>	2,205,665	<u>2,339,071</u>
アパートローン	1,166,285	50,069	9,235	1,116,216	1,157,050
その他のローン	347,472	12,847	△ 541	334,625	348,013

【訂正理由】

「20年9月末」の「住宅ローン」残高の記載に誤りがあったため。